ALUTaTHEIA Kpenex

SawuTa gedratend 4.1

Maiika 3aknagHan M10x65/20 \

1
k=

Aptukyn: Ctane 111.5713.3 Kaprep u.1; 111.5714.3 Kaprep u.2; 111.9507.1 KNN; 111.9508.1 PK R— \b o
AnwOMUHKMK 333.5713.2 Kaprep u.1; 333.5714.2 Kaprep u.2; 333.9507.1 KNN; 333.9508.1 PK moaﬁﬁa 10 ~ n?
Kysos: Bce | |BonT M10x30
Fop sbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- SOUITS ABMrETEAR 4,2 \ Wakta 10
O6bem gBuratens: 4,5TD:4,6:4,7/ 5,7/ 4,5TD | BonT M8x20
Tun KAN:  AKNN HnaRE
fraﬁxa zaknapHaa M8 KpoHwTeiH 1
;f Bont M10x30
................................ 1. ;’H KpoHwTeiin 2 Waii6a 10
g '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' i: % Bont M10x1,25x40
aﬂ_l'l: g I. | KpoHwTeiiH 3 Waitba 10
e s g i, 4 [T - 3awvra KM
iR Seenggnon Mo o/oln e T ___ BonT M10x1,25x40
T demessiiatt U Loy W bt ok 7. —__ Lai6a 10
T. . T
EdH £.... T \ Bont M10x25 —— Eon:r M8x20
MTa ,qBHmré'i'EHsi'hgf_,_, $j » \\ Waii6a 10 Wait6a 8
) o e i T \/Bont M8x25 1
| A R T P e 1 UWr. Waiita 8 JawmTa PK

Z111A [ Awamerp peasbbl M6 M8 M10 M1z |

“Hc FINLVir L MOMEBHTE 3ATA¥KN 9.8 Hm 24 OHm 47 .0Hm 81.0Hm J

1. CHATL WTaTHYO 3awmnTy. WTaTHywo 3awuTy KMMN He cHuMaTte, 8. 3aBECTW 3aAHIO YacTb 3aWWUTLI ABUraTens 4.2 noj WTAaTHY
2.YcTaHoBUTE Oanky, KpenuTh WTAaTHBIM KPenexoM.3aKpenuTb 3.&1u(._5wTﬁ_,ir KMM, nepeaHio 4acTe KpenuTh K KpoHWwWTelHamM 1 6onTamu
6oKoBble NNacTUKOBLIE NblNbHUKKW K Banke 6onTtamu M8x20. M10x30.

3. 3aKpenuth KPOHWTENHH 1 B OTBEDCTIA balikil nepeaHen 9. BbIKPYTWUTb ABa 3aAHUX 60NTa KPeNNeHWUA WTaTHOH 3aWuTsl
nnga%cxu ramkamu 3aKnaﬂHb|MH6M1{]x 5/20 n 6onTamu M10x20. Krmn. 2 A A P L

- DU IMEL A0a BEREHHAX SORTE KRERSHNA LTaTHOU 10. HageTb nepegHiol 4acTb 3awuTbl KMM Ha yCTaHOBAEHHbIE

3aWMThI IEHI'I, BKPYTUTb 60Tkl M10x1,25%40 Ha HECKONbLKO . 6onThi M10x1 25){4%! S ELiRI0I8 AETh KD ETIHTE i S B OBNEHH DY

5. YCTaHOBUTE KpOHWTEWHLI 2 Ha NONEPEYHYID 531‘”('7‘ paMbl, I([Z}UHLIJTEIFIH"," j GonTamm MlﬂXZEj K WTAaTHBIM [JEEbﬁCIBbIM

KpenuTb BonTamm M8x20. =
pﬁ.?CTaHGBHTb raiky 3aHnagHEm M8 B oTBepcTWe Kysosa a/m  OTBEPLTMAM Gontamu M10x1,25x40 yepe3 BTYNKKM h=14 MM.

11.3akpenuThk 3aWnTy PK: nepefHOw 4acThk K KPOHLWTEWHY 2
38KPENVTe KDDHIITE N LITATHEN GONTOM MERES. AQUONHATENLHD ¢0)rais)y R‘lleZS; 3aHI0I0 YacTh K KPOHIITEHHY 3 60NTOM M8x25.
7. YCTaHOBWTb_3aWMUTY ABMraTens 4.1, 3akpenuTb K le- 3aTAHyTL BCe pe3bboBbie CoeAuHeHus.
YCTAHOBNEHHOM Banke U KpoHWTelHaM 1 GonTtamu M10x30. CNoNb30BaHWE NMHEBMOUHCTYMETA 3anpeLleHo.



